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ВВЕДЕНИЕ
Главная цель любого учета – это предоставление достоверной информации об организации
внешним и внутренним пользователям. От полноты полученной информации во многом зависит
репутация фирмы, результаты ее деловой активности и др.
В бухгалтерском учете бюджетных и коммерческих организаций очень важное значение имеет
правильное отражение любого факта хозяйственной деятельности. Отчетность организации
обычно составляется на конец определенного отчетного периода: месяца, квартала, года. Однако
порой в жизни организации происходят события, выходящие за рамки отчетной даты. Как же
поступают в этом случае?
Таким образом, определилась тема данной работы, актуальность которой бесспорна, – «События
после отчетной даты в бюджетном учете».
Целью данной работы является изучение особенностей отражения событий после отчетной даты в
бюджетном учете.
Для реализации поставленной цели необходимо решить следующие задачи:
1) дать определение понятию «событие после отчетной даты»;
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2) проанализировать особенности классификации событий после отчетной даты;
3) рассмотреть правила отражения событий после отчетной даты в бухгалтерском учете;
4) выявить ошибки, допускаемые при отражении событий после отчетной даты.
Для достижения цели и решения поставленных задач будем использовать такие методы научного
познания, как наблюдение, сравнение, абстрагирование, анализ, синтез и индукция и другие.
1. ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СТАНДАРТ «СОБЫТИЯ ПОСЛЕ ОТЧЕТНОЙ ДАТЫ»
Итак, что же представляет собой событие после отчетной даты? Ответ на данный вопрос можно
найти в следующих официальный документах:
1) ФСБУ «События после отчетной даты», который утвержден утвержденный Приказом
Министерства финансов РФ от 30.12.2017 г. № 275н (с изменениями от 19.12.2019 г.);
2) Инструкция «О порядке составления, предоставления квартальной, годовой бухгалтерской
отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», которая
утверждена Приказом Министерства финансов РФ от 25.03.2011 г. №33 (с изменениями от
05.05.2020 г.);
3) Инструкция «О внесении изменений в Инструкцию о порядке составления, предоставления
годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и
автономных учреждений», которая утверждена Приказом Министерства финансов РФ от
28.12.2010 г. № 191н (с изменениями от 07.04.2020 г.;
4) Федеральный закон от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Под событием после отчетной даты в бюджетном учете понимается событие, которое имело
место быть в период времени между отчетной датой и датой подписания и (или) принятия
бухгалтерской (финансовой) отчетности с учетом значимости обстоятельств хозяйственной жизни,
которые повлияли или могут повлиять на движение денежных средств, финансовое состояние или
результаты хозяйственной деятельности организации [5].
Отчетная дата – это, как говорит Федеральный закон от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском
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учете», дата, на которую составляется бухгалтерская (финансовая) отчетность [8]. Отчетной датой
принято считать последний календарный день отчетного периода.
Отчетный период – это период, за который фирма обязана предоставлять свою бухгалтерскую
отчетность [8].
В бюджетных государственных учреждениях бухгалтерская (финансовая) отчетность
предоставляется за следующие отчетные даты:
1) месячная – по состоянию на 1-е число месяца, который следует за отчетным (например,
отчетность за февраль 2020 г. должна составляться 01.03.2020 г.);
2) квартальная – по состоянию на 01.04, 01.07 и 01.10 текущего года;
3) годовая – по состоянию на 01.01. года, который следует за отчетным (например, отчетность за
2019 г. формируется 01.01.2020 г.) [2].
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В п. 7 ФСБУ «События после отчетного периода» рассматриваются еще два важных понятия:
- дата подписания финансовой отчетности;
- дата принятия бухгалтерской отчетности.
Следует понимать, что дата принятия и дата подписания бухгалтерской отчетности – это две
совершенно разные даты [2]. Какую же дату необходимо использовать в бюджетном учете?
Опираясь на ФСБУ, можно все события после отчетной даты разделить на две большие группы:
1) События, подтверждающие условия хозяйственной деятельности, которые существовали на
отчетную дату.
2) События, которые свидетельствуют об условиях хозяйственной деятельности, возникающих
после отчетной даты [8].
Таким образом, события после отчетного периода могут начинаться как до отчетной даты и
продолжаться после нее, так и начинаться непосредственно после завершения отчетного периода.
В практике большая часть учреждений ориентируется в первую очередь непосредственно на дату
принятия финансовой отчетности. После ее наступления все необходимые формы и пояснения
распечатываются, подписываются и сшиваются, т.к. изменений в показателях форм отчетности
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